
0006/AM/13, de 21-10-2013 

 
MUNICÍPIO DE POMBAL  

 

1 
 

 
 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPA L 
Nº 0006/AM/13, de 21/10/2013 

 
Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, nesta Cidade de Pombal, na 
sala de Espetáculos do Teatro Cine, pelas dezoito horas e trinta minutos, imediatamente após a 
tomada de posse dos órgãos autárquicos para o mandato 2013/2017, teve lugar a sessão 
extraordinária da Assembleia Municipal, estando presentes, Narciso Ferreira Mota, José Alves 
Grilo Gonçalves, Jorge Manuel Gonçalves da Silva, Maria Ofélia Fernandes dos Santos Moleiro, 
João Manuel Carreira da Conceição Coucelo, Odete Marise dos Santos Alves, Carlos Alberto 
Ferreira da Silva, Paula Cristina Pereira Cardoso, Patrícia Inês dos Santos Carvalho, Pedro 
Alexandre Antunes Faustino Pimpão dos Santos, Henrique Jorge Magalhães de Menezes Falcão, 
Victor da Conceição Gomes, Paula Cristina Lopes Dias da Silva, Michael da Mota António, 
Pedro Francisco Pires Brilhante, João Gante Gonçalves, Pedro Daniel Jordão Ferraz, Jorge 
António Gaspar Cordeiro, Jorge Rodrigues das Neves, Bruno Miguel Caiano Loureiro, Sónia 
Margarida Ferreira Alves, Andreia Sofia Pinheiro Marques, José dos Santos Neves, Maria Emília 
da Conceição Brito, Sandra Cristina Costa Barros, Fernando Rodrigues Matias, Sílvio Mota 
Santos, Pedro Manuel Neves da Silva, José Manuel Pedrosa Marques, Avelino das Neves 
António, Nelson da Silva Pereira, António do Nascimento Lopes, Carlos Manuel Ribeiro Rosa 
Clemente, Manuel José Carreira Serra, Manuel Henrique Nogueira de Matos, Ilídio Manuel da 
Mota e Ana Isabel Cardoso Tenente Gonçalves, a fim de apreciar os assuntos constantes da 
seguinte ordem de trabalhos: 

 
Ponto 1 - Período da ordem do dia: 
 

Ponto 1 – Eleição da mesa da Assembleia Municipal; 
Ponto 2 – Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e seu substituto, 

como representante dos Presidentes de Junta, no XXI Congresso da 
associação nacional de municípios, a realizar no dia 23 de Novembro 
de 2013. 

 
Encontravam-se ainda presentes, o Senhor Presidente da Câmara, Dr. Luís Diogo de Paiva Morão 
Alves Mateus e os Senhores Vereadores Dr. António José Cardoso Pires da Silva, Dr.ª Ana 
Cristina Jorge Gonçalves, Dr. Fernando Manuel Pinto Parreira, Eng. Pedro Filipe da Silva 
Murtinho, Dr.ª Catarina Pascoal da Silva, Dr. Adelino Gonçalves Mendes, Eng.º Jorge Marques 
dos Santos Claro e Dr.ª Marlene Vaz Matias. 
 
Presidiu à sessão o cidadão da lista mais votada, Narciso Ferreira Mota, tendo chamado para 
composição da mesa ad-hoc os seguintes membros recém instalados: Carlos Alberto Ferreira da 
Silva como 1.º secretário e Paula Cristina Lopes Dias da Silva como 2.ª Secretária. 
 
O Eng.º Narciso Ferreira Mota deu início aos trabalhos, tendo-se verificado a presença dos 
trinta e sete membros recém empossados. 
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Não se encontravam presentes os membros eleitos, Abel António Dias Braz e Maria Teresa do 
Nascimento Pereira da Silva, pela Lista do PSD e Edite Maria Olaio Domingues dos Santos, pela 
Lista do PS, os quais apresentaram justificação para o seu impedimento, no dia de hoje, no ato de 
instalação do Órgão. 
 
De seguida, deu-se início aos trabalhos com a discussão do primeiro ponto da ordem de trabalhos: 
 

Ponto 1 – Eleição da mesa da Assembleia Municipal 
 
O Eng.º Narciso Ferreira Mota informou terem dado entrada na Mesa as seguintes propostas. 
Da Bancada do PSD, designada como Proposta A, com a seguinte composição: 

• Presidente da Mesa - Narciso Ferreira Mota, 
• 1.º Secretário - Carlos Alberto Ferreira da Silva; e, 
• 2.ª Secretária - Paula Cristina Lopes Dias da Silva 

Da Bancada do PS, denominada como Proposta B, com a constituição abaixo: 
• Presidente da Mesa - Jorge Manuel Gonçalves da Silva  
• 1.ª Secretária - Maria Emília da Conceição Brito  
• 2.ª Secretária - Bruno Miguel Caiano Loureiro 

De seguida passou-se à votação das propostas por escrutínio secreto. 
Terminada a votação, o Presidente da Mesa ad-hoc, Narciso Ferreira Mota, chamou para 
procederem à contagem dos votos, um deputado do PSD, um deputado da bancada do PS, uma da 
Bancada do CDS e ainda um da Bancada da CDU. 
Procedeu-se de seguida à contagem dos votos, tendo a totalidade dos mesmos sido de trinta e sete, 
com os seguintes resultados: 

 - Proposta A - vinte seis votos a favor  
 - Proposta B - oito votos a favor 
 - Votos em branco - três 

Assim, foi aprovada por maioria a Proposta A, tendo sido eleito como Presidente da Mesa 
da Assembleia Municipal o Eng. Narciso Ferreira Mota, para 1.º secretário o Senhor Carlos 
Alberto Ferreira da Silva e para 2.ª Secretária a Dra. Paula Cristina Lopes Dias da Silva. 
Mais foi deliberado, por unanimidade, aprovar esta deliberação por minuta, para efeitos de 
imediata execução. 
 
De seguida, o Senhor Presidente da Assembleia Municipal, passou ao ponto seguinte da ordem 
de trabalhos: 

 
Ponto 2 – Eleição de um Presidente de Junta de freguesia e seu 
substituto, como representante dos Presidentes de Junta, no XXI 
Congresso da Associação Nacional de Municípios, a realizar no 
dia 23 de Novembro de 2013. 

 
O Senhor Presidente da Assembleia informou que deu entrada na Mesa uma única proposta, da 
Bancada do PSD, em que é proposta a eleição do Senhor Presidente da Junta de Freguesia de 
Almagreira, Fernando Rodrigues Matias para representante das Juntas de Freguesia na Associação 
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Nacional de Municípios Portugueses, e do Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Pombal, 
António do Nascimento Lopes, para seu substituto. 
De seguida passou-se à votação da proposta por escrutínio secreto. 
Terminada a votação, o Senhor Presidente da Assembleia chamou para procederem ao escrutínio 
dos votos, um deputado de cada bancada com assento na Assembleia. 
Terminada a contagem dos votos, verificou-se o seguinte resultado: 

- Votos a favor – vinte seis 
- Votos em branco – onze 

Perante o resultado supra, constata-se ter a Assembleia Municipal de Pombal eleito, por 
maioria, os Presidentes de Junta de Freguesia de Almagreira e de Pombal, Senhores 
Fernando Rodrigues Matias e António do Nascimento Lopes, respetivamente como 
representante e substituto dos Presidentes de Junta de Freguesia no XXI Congresso da 
Associação Nacional de Municípios, a realizar no próximo dia 23 de novembro de 2013. 
 
 
 
 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente da Assembleia deu por finalizados os trabalhos, 
eram vinte horas, tendo-se lavrado a presente ata, que eu                                  (1.º secretário), 
subscrevo e vai ser assinada por todos os membros da Mesa. 
 
 
O Presidente:  
 
O 1.º Secretário:  
 
A 2.ª Secretária:  
 
 


